Introduccion a los coédigos correctores de errores

Ejercicios 11

Ejercicio 1. Probar que si C es un cédigo sobre F, entonces C* es también es un cédigo sobre
IF,. Es decir, probar que C* es un subespacio vectorial de [y

Ejercicio 2. Demostrar que si C es un cédigo entonces (C+)+ = C.

Ejercicio 3. Demostrar que si H es una matriz de control para C entonces se verifica que

reC < Ha" =0.

Ejercicio 4. Hacer una tabla de lideres de clases laterales y sindromes para el codigo binario
cuya matriz generadora es

10101
G=101011
00111

. Cuadles son los parametros de este codigo? ; Cuantos errores puede detectar? ;y corregir?

Ejercicio 5. Considerar el cédigo binario C, es decir sobre Fy, de longitud 6 y dimensién 3
generado por la matriz

100011
G=[010101
001110
Vimos que C = {(000000), (100011), (010101), (001110), (110110), (011011), (101101), (111000)}
¥y que
011100
H=[101010
110001

es su matriz de control. Usando la tabla de lideres de clases laterales y sindromes

€0 = (000000) — S(eg) = (000) | €4 = (000100) — S(eq) = (100)
e1 = (100000) — S(eq) = (011) | e5 = (000010) — S(e5) = (010)
es = (010000) — S(ez) = (101) | eg = (000001) — S(eg) = (001)
e3 = (001000) — S(es) = (110) | e7 = (100100) — S(e7) = (111)

Calcular los sindromes de las siguiente palabras y corregir los errores cometidos.



y = (010001)

y = (011101)
y = (011111)
y = (110010)

y = (110101)



